

Warszawa, dnia 05 lipca 2018 roku

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: Najem długoterminowy (36-miesięczny) 38 pojazdów wraz z usługą serwisową ubezpieczeniem i innymi usługami.

znak postępowania: ZZ.2111.213.2018.JOK [OSE-2018]

**PYTANIA DO TREŚCI SIWZ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI
I ZMIANA TREŚCI SIWZ**

- I. Działając na podstawie art. 38 ust 1 - 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej „Pzp” w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania dot. treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, poniżej zamieszczamy treść skierowanych do Zamawiającego pytań wraz z odpowiedzią:

Pytanie 3:

Co oznacza , że samochody będą użytkowane za granicą RP. Proszę o sprecyzowanie okresu użytkowania aut poza granicami RP?

Odpowiedź 3:

Samochody będące przedmiotem najmu, mogą być sporadycznie używane do wyjazdów poza granice RP na okres nie dłuższy niż 4 tygodnie.

Pytanie 4:

Czy w przypadku Prawa Opcji koszty najmu mogą ulec zmianie, jeśli cena samochodu ulegnie zmianie w okresie pomiędzy zamówieniem partii przetargowej a kolejnymi autami?

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie przewiduje możliwości zmiany stawek czynszu najmu w przypadku skorzystania z prawa opcji.

Jednocześnie Zamawiający wprowadził zmianę treści SIWZ – patrz zmiana nr 14.

Pytanie 5:

Czy jest możliwość negocjacji lub złożenia propozycji innego rozliczenia kilometrów dodatkowych i niewykorzystanych?

Odpowiedź 5:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie i nie przewiduje innego sposobu rozliczania, przekroczenia limitu kilometrów oraz niewykorzystania limitu kilometrów niż opisany w §5 ust. 11 i 12 Tomu III SIWZ - Wzoru umowy.

Pytanie 6:

Czy serwisowanie aut będzie realizowane w Aso i w serwisach alternatywnych czy tylko w ASO? W dokumentach nie jest to jednoznaczne.

Odpowiedź 6:

Zgodnie z zapisem pkt III ppkt 6 Tomu II SIWZ - OPZ „Koszty obsługi technicznej, napraw i konserwacji w czasie obowiązywania Umowy w autoryzowanej stacji obsługi właściwej dla danej marki pojazdu („ASO”) wskazanej przez Wykonawcę lub w innym punkcie serwisowym wskazanym przez Wykonawcę”. Zamawiający pozostawia Wykonawcy, jako właścicielowi Pojazdu decyzję w kwestii podjęcia ryzyka dokonywania napraw w warsztatach bez autoryzacji producenta pojazdu.

Pytanie 7:

Czy termin składania ofert może zostać przedłużony do 31.07.2018. z uwagi na wiele dokumentów i złożoność Zapytania Przetargowego

Odpowiedź 7:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 8:

Czy mogłabym prosić o wyjaśnienie punktów w Umowie:

- par 1 okt 6. O jakich sytuacjach Państwo piszecie?
- Par 3 pkt. 20...prosze o wyjaśnieni co oznacza, że po wyrażeniu zgody na wprowadzenie zmian w samochodzie, wynajmujący nie może żądać dodatkowych kosztów za oklejenie pojazdu. Kto zatem ponosi koszt oklejenia pojazdu?;
- Par 3 okt.27 w jakich sytuacjach okres najmu nie będzie określony w pełnych latach?
- Par. 4 pkt. 7. Czy dopuszczacie Państwo, aby samochód , który zastąpi auto utracone lub po kasacji, był autem używanym?
- Par.5 pkt. 5 Czy dopuszczacie Państwo aby czynsz najmu był fakturowany jedną fakturą, ale podzieloną na każdy pojazd oddzielnie. Suma wszystkich czynszów wyniesie całkowitą wysokość najmu;

Odpowiedź 8:

- §1 ust. 6 Tomu III SIWZ - Wzór umowy: stanowi klauzulę ogólną, zabezpieczająca interes Zamawiającego. W szczególności dotyczy potencjalnych wad prawnych, którymi może być dotknięty przedmiot najmu w trakcie trwania Umowy.
- §3 ust. 20 Tomu III SIWZ - Wzór umowy: Wykonawca, po wyrażeniu zgody na wprowadzenie zmian do pojazdu przez Zamawiającego (np. oklejenie pojazdu) nie może żądać dodatkowego kosztu za oklejenie pojazdu np. w związku ze zwiększeniem wartości pojazdu po modyfikacji lub za faktem udzielenia takiej zgody. Koszt wprowadzenia zmian do pojazdu ponosi w pełni Zamawiający.
- §3 ust. 27 Tomu III SIWZ - Wzór umowy: Okres najmu dla pojazdów objętych prawem opcji może obejmować nie pełne lata. W przypadku skorzystania z prawa opcji Zamawiający ustali okres najmu stosownie do własnych potrzeb.
- §4 ust. 7 Tomu III SIWZ - Wzór umowy: Zamawiający dopuszcza, że pojazd zastępujący pojazd przeznaczony do kasacji bądź utracony nie musi być fabrycznie nowy. Zamawiający wprowadza zmianę treści SIWZ w tym zakresie - patrz zmiana nr 6.
- §5 ust. 5 Tomu III SIWZ - Wzór umowy: Zgodnie z §5 ust. 6 Tomu III SIWZ - Wzór umowy “Miesięczne wynagrodzenie (Czynsz najmu) płatne będzie w terminie 14 dni od daty doręczenia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury VAT. Podstawą do zapłaty faktury jest sporządzenie protokołu odbioru usług w danym miesiącu i jego akceptacja przez Strony wskazane w §3 ust. 28.” Oznacza to konieczność wystawienia jednej miesięcznej faktury, obejmującej czynsz najmu za wszystkie najmowane w danym miesiącu pojazdy. Zamawiający wymaga, aby opis na fakturze miesięcznej umożliwiał identyfikację poszczególnych pojazdów, których dotyczy płatność.

Pytanie 9:

Czy dopuszczacie Państwo samochody z tapicerką w kolorze czarnym do zadania 1/2/3

Odpowiedź 9:

Zamawiający dopuszcza tapicerkę w kolorze czarnym dla pojazdów oferowanych w ramach Grup I-III. Zamawiający wprowadza zmianę treści SIWZ w tym zakresie - patrz zmiana nr 7, 8 i 9.

Pytanie 10:

Czy uznacie Państwo za wymóg spełniony przy opcji fabrycznej sygnalizacji spadku ciśnienia w oponach w odniesieniu do zapisu o systemie monitorowania ciśnienia w oponach- zad 1/2/

Odpowiedź 10:

Zamawiający uznaje opcję fabrycznej sygnalizacji spadku ciśnienia w ogumieniu za spełnienie wymogu posiadania przez oferowane pojazdy systemu monitorowania ciśnienia w oponach (wymóg opisany w pkt. I ppkt 2.20 oraz pkt II ppkt 2.17 Załącznik nr 1 do Tomu II SIWZ – OPZ).

Pytanie 11:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie samochodów w cz 4 o pojemności bagażnika 380 z rozłożonymi fotelami w II rzędzie / 1.270 ze złożonymi fotelami w II rzędzie?

Odpowiedź 11:

Zamawiający dopuszcza dla pojazdów z Grupy IV pojemność bagażnika wg. standardu VDA min. 380 litrów.

Zamawiający wprowadza zmianę treści SIWZ w tym zakresie - patrz zmiana nr 10 i 11.

Pytanie 12:

Czy Zamawiający dopuszcza zaofertowanie samochodów w cz. 4 z długością nadwozia 4258 mm?

Odpowiedź 12:

Zamawiający dopuszcza dla pojazdów Grupy IV długość całkowitą min. 4250 mm.

Zamawiający wprowadza zmianę treści SIWZ w tym zakresie - patrz zmiana nr 12 i 13.

Pytanie 13:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie samochodów z gwarancją mechaniczną na 24 miesiące bez limitu kilometrów lub 36 miesięcy z limitem kilometrów 120 000 (dotyczy zad 1/2/3)?

Odpowiedź 13:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z zapisami SIWZ (w tym pkt III ppkt 1.Tomu II SIWZ- OPZ oraz §3 ust 26 Tomu III SIWZ – WU).

ZMIANA TREŚCI SIWZ

II. Działając na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp Zamawiający zmienia treść SIWZ w następującym zakresie:

Zmiana 5:

Tomu I SIWZ – IDW, Rozdział XXII

Było:

Klauzula informacyjna z art. 13 RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego.

1. Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem

danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że:

- 1) administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Naukowa i Akademicka Sieć Komputerowa - Państwowy Instytut Badawczy z siedzibą w Warszawie, działający pod adresem 01-045 Warszawa, ul. Kolska 12, którego akta rejestrowe przechowuje Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000012938, REGON: 010464542, NIP: 521-04-17-157 (dalej: „NASK - PIB”);
- 2) NASK - PIB wyznaczył inspektora ochrony danych osobowych, z którym można skontaktować się poprzez e-mail inspektorochronydanych@nask.pl;
- 3) Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego pn. „ Najem długoterminowy (36-miesięczny) 38 pojazdów wraz z usługą serwisową ubezpieczeniem i innymi usługami”, ZZ.2111.213.2018.JOK [OSE-2018], prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego;
- 4) odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018), dalej „ustawa Pzp”;
- 5) Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, przez okres co najmniej 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a następnie w celu archiwizacji dotyczącej projektów współfinansowanych ze środków UE/krajowych;
- 6) obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp;
- 7) w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
- 8) posiada Pani/Pan:
 - a) na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
 - b) na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych¹;
 - c) na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO²;
 - d) prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
- 9) nie przysługuje Pani/Panu:
 - a) w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
 - b) prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;

¹ Wyjaśnienie: skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą Pzp oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników.

² Wyjaśnienie: prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego.

na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.

Po zmianie:

Klauzula informacyjna z art. 13 i 14 RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego.

Zgodnie z art. 13 lub art. 14 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informujemy, że:

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Naukowa i Akademicka Sieć Komputerowa - Państwowy Instytut Badawczy z siedzibą w Warszawie, działający pod adresem ul. Kolska 12, 01-045 Warszawa, którego akta rejestrowe przechowuje Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000012938, REGON: 010464542, NIP: 521-04-17-157 (dalej: „NASK - PIB”);
2. NASK - PIB wyznaczył inspektora ochrony danych osobowych, z którym można skontaktować się poprzez e-mail inspektorochronydanych@nask.pl;
3. Pani/Pana dane osobowe mogą być przetwarzane na podstawie:
 - a) art. 6 ust. 1 lit. c RODO (*przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze*), w zakresie i przez okres określony w poniższych przepisach prawa, w celu:
 - prowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zasadach określonych w ustawie z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018), dalej „ustawa Pzp”;
 - lub
 - prowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przewidzianego do współfinansowania ze środków pochodzących z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 (POPC), w szczególności potwierdzenia kwalifikowalności wydatków, udzielenia wsparcia, monitoringu, ewaluacji, kontroli, audytu i sprawozdawczości oraz działań informacyjno-promocyjnych w ramach POPC.
 - b) art. 6 ust. 1 lit. b RODO (*przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą, lub do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy*), w zakresie niezbędnym do zawarcia i wykonania umowy z NASK – PIB – i będą przetwarzane w toku postępowania o udzielenie zamówienia oraz w okresie realizacji umowy.
 - c) art. 6 ust. 1 lit. f RODO (*przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratora lub przez osobę trzecią*), w celu:
 - weryfikacji prawidłowości wykonania umowy i dochodzenia roszczeń oraz obsługi skarg, reklamacji oraz zgłoszeń - i będą przetwarzane przez okres obowiązywania i realizacji umowy, dochodzenia roszczeń związanych z umową lub upływu okresu przedawnienia;
 - przeprowadzania czynności audytowych oraz kontrolnych - i będą przechowywane przez okres 5 lat po zakończeniu czynności;

- archiwizacji dokumentacji związanej z zawarciem i wykonaniem umowy – i będą przetwarzane przez okres wymagany przepisami prawa mającymi zastosowanie do NASK.

4. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być:

a) osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy Pzp;

b) podmioty realizujące badania ewaluacyjne na zlecenie Instytucji Zarządzającej, Instytucji Pośredniczącej lub beneficjenta; Pani/Pana dane osobowe mogą zostać również powierzone specjalistycznym firmom, realizującym na zlecenie Instytucji Zarządzającej, Instytucji Pośredniczącej oraz beneficjenta kontrole i audyt w ramach POPC;

c) podmiotom publicznym w przypadkach określonych w przepisach prawa, w szczególności organom nadzoru i kontroli publicznej;

d) podmiotom, które przetwarzają te dane w imieniu NASK - PIB świadcząc NASK - PIB usługi o charakterze technicznym, obsługującym sieć telekomunikacyjną NASK - PIB, systemy teleinformatyczne NASK - PIB lub udostępniającym NASK - PIB narzędzia teleinformatyczne, świadczącym NASK - PIB usługi audytowe, pomoc prawną, a także innym administratorom danych osobowych np. podmiotom prowadzącym działalność pocztową lub kurierską.

5. NASK – PIB udostępnia dane osobowe, jeżeli zwrócą się do NASK – PIB o to osoby trzecie i jest to niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez takie osoby, np. w celu podjęcia czynności zmierzających do ochrony ich interesów prawnie chronionych, na drodze postępowania sądowego. Dane osobowe NASK – PIB udostępnia także sądom i uprawnionym organom, jeżeli zwrócą się do NASK – PIB na podstawie odpowiednich przepisów prawa.

6. Przekazane dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.

7. W odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO.

8. Posiada Pani/Pan:

a) na podstawie art. 15 RODO prawo żądania dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;

b) na podstawie art. 16 RODO prawo żądania sprostowania Pani/Pana danych osobowych;

c) na podstawie art. 17 RODO prawo żądania usunięcia danych osobowych;

d) na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;

e) na podstawie art. 20 RODO prawo żądania przenoszenia danych osobowych;

f) na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych.

9. Posiada Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.

10. Pani/Pana dane osobowe zostały pozyskane bezpośrednio od Pani/Pana jako osoby, której dane dotyczą albo ze źródeł publicznie dostępnych.

Zmiana 6:

Tomu III SIWZ – Wzór umowy, §4 ust. 7

Było:

W przypadku przeznaczenia pojazdu do kasacji lub jego utraty Wykonawca zastąpi nieodpłatnie ten pojazd innym pojazdem osobowym o parametrach techniczno- użytkowych nie gorszych niż pojazd utracony w terminie 6 tygodni od dnia podjęcia decyzji o kasacji przez ubezpieczyciela lub wydania dokumentu o jego utracie przez właściwy organ, niezależnie od obowiązku zapewnienia pojazdu zastępczego na zasadach szczegółowo określonych w Załączniku nr 1 do Umowy (Opis Przedmiotu Zamówienia). Wynagrodzenie miesięczne za pojazd nie ulegnie zmianie.

Po zmianie:

W przypadku przeznaczenia pojazdu do kasacji lub jego utraty Wykonawca zastąpi nieodpłatnie ten pojazd innym pojazdem osobowym **nie starszym niż pojazd zastępowany**, o parametrach techniczno- użytkowych nie gorszych niż pojazd utracony lub przeznaczony do kasacji w terminie 6 tygodni od dnia podjęcia decyzji o kasacji przez ubezpieczyciela lub wydania dokumentu o jego utracie przez właściwy organ, niezależnie od obowiązku zapewnienia pojazdu zastępczego na zasadach szczegółowo określonych w Załączniku nr 1 do Umowy (Opis Przedmiotu Zamówienia). Wynagrodzenie miesięczne za pojazd nie ulegnie zmianie.

Zmiana 7:

Załącznik nr 1 do Tomu II SIWZ – OPZ, pkt I ppkt. 2.34, pkt. II ppkt. 2.31, pkt III ppkt 2.25

Było:

Tapicerka w ciemnym odcieniu szarości.

Po zmianie:

Tapicerka w ciemnym odcieniu szarości lub czarna.

Zmiana 8:

Załącznik A do Załącznika nr 1 do Tomu I SIWZ- IDW, pkt I ppkt. 2.34, pkt. II ppkt. 2.31, pkt III ppkt 2.25 tabela 2, Wymagane wyposażenie, kolumna 2:

Było:

Tapicerka w ciemnym odcieniu szarości

Po zmianie:

Tapicerka w ciemnym odcieniu szarości lub czarna

Zmiana 9:

Załącznik A do Załącznika nr 1 do Tomu I SIWZ- IDW pkt I ppkt. 2.34, pkt. II ppkt. 2.31, pkt III ppkt 2.25 tabela 2, Wartości oferowane przez Wykonawcę (Kolumnę wypełnia Wykonawca), kolumna 3:

Było:

SPEŁNIA/ NIE SPEŁNIA

Po zmianie:

SPEŁNIA/ NIE SPEŁNIA kolor tapicerki

Zmiana 10:

Załącznik nr 1 do Tomu II SIWZ – OPZ, pkt IV ppkt. 1.11

Było:

Standardowa pojemność bagażnika wg. standardu VDA min. 490 litrów

Po zmianie:

Standardowa pojemność bagażnika wg. standardu VDA min. 380 litrów

Zmiana 11:

Załącznik A do Załącznika nr 1 do Tomu I SIWZ- IDW, pkt IV ppkt. 1.11, tabela 1, Wymagane warunki techniczne, kolumna 2:

Było:

Standardowa pojemność bagażnika wg. standardu VDA min. 490 litrów

Po zmianie:

Standardowa pojemność bagażnika wg. standardu VDA min. 380 litrów

Zmiana 12:

Załącznik nr 1 do Tomu II SIWZ – OPZ, pkt IV ppkt. 1.4

Było:

Długość całkowita min. 4550 mm

Po zmianie:

Długość całkowita min. 4250 mm

Zmiana 13:

Załącznik A do Załącznika nr 1 do Tomu I SIWZ IDW, pkt IV ppkt. 1.4, tabela 1, Wymagane warunki techniczne, kolumna 2:

Było:

Długość całkowita min. 4550 mm

Po zmianie:

Długość całkowita min. 4250 mm

Zmiana 14:

Tomu III SIWZ – Wzór umowy Zamawiający w §8 dodaje ust. 11 i 12 zgodnie z poniższym brzmieniem:

11. Zamawiający przewiduje możliwość dokonania zmiany modelu oferowanego pojazdu w stosunku do treści Oferty, jeśli model pojazdu wskazany w Ofercie Wykonawcy zostanie wycofany z sieci sprzedaży producenta danej marki w trakcie trwania niniejszej Umowy. W przypadku zaistnienia przesłanki wycofania zaoferowanego modelu z sieci sprzedaży producenta danej marki, Wykonawca niezwłocznie poinformuje o tym fakcie Zamawiającego oraz wystąpi z pisemnym wnioskiem o zmianę Umowy w zakresie oferowanego modelu pojazdu z danej grupy.
12. Wykonawca we wniosku o zmianę Umowy wskaże model pojazdu zastępujący wycofany z sieci sprzedaży producenta danej marki model wskazany w Ofercie Wykonawcy. Pojazd zastępujący musi posiadać wszystkie parametry na poziomie nie niższym niż wskazany w Ofercie Wykonawcy pojazd wycofany z sieci sprzedaży producenta danej marki. Jeśli zaproponowany we wniosku, o którym mowa w niniejszym ustępie, model pojazdu nie będzie spełniał wymagań SIWZ co najmniej na poziomie pojazdu zastępowanego, Zamawiający wezwie Wykonawcę do zaoferowania modelu spełniającego niniejsze wymagania.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zgodnie z art. 38 ustawy Pzp.

- III. Zamawiający informuje, iż termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. ofertę należy złożyć do dnia 24.07.2018 r. do godz. 11:00.

DYREKTOR
PIONU WSPÓŁPRACY Z KLIENTAMI STRATEGICZNYMI
Naukowej i Akademickiej Sieci Komputerowej
Państwowego Instytut Badawczy



Marek Stefański
podpis Zamawiającego